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Zaslat zpět do: 15. 5. 2009 

Vystavovatel:
Kontakt:
Tel.:	 	 	 	 	 	 	 Fax:
Bank. spojení:
IČO:	 	 	 	 	 	 	 DIČ:

UVEDENÁ FIRMA TÍMTO ZÁVAZNĚ OBJEDNÁVÁ U FIRMY VELETRHY BRNO, a.s. 
VÝSTAVBU TYPOVÉHO STÁNKU:

VNITŘNÍ PLOCHA		
Varianta stánku	 	 TP3 	 	 	 TP5 	 	 	 TP12 
Cena v Kč (bez DPH)	 	 19 800 Kč	 	 21 890 Kč	 	 43 670 Kč

VENKOVNÍ PLOCHA		
Varianta stánku	 	 TE1 	 	 	 TE2 	 	 	 TE3 
Cena v Kč (bez DPH)	 	 31 350 Kč	 	 39 930 Kč	 	 59 180 Kč

Barva koberce VENUS:	 šedá	 	 červená	 modrá	 	 zelená

Text na firemním límci:	
(není zahrnuto v ceně)

Zaškrtněte příslušná políčka, vyplňte údaje o Vaší firmě a zašlete nám tento formulář společně se závaznou přihláškou k účasti. Posléze Vás bude 
kontaktovat manažer realizace týmu Veletrhy Brno, a.s., který s Vámi bezplatně vše potřebné vyřeší.

  datum a místo	 	 	 	 podpis a razítko

                Objednávejte on-line! 

V případě objednávky služeb přes internet získáte slevu 10 %
www.bvv.cz/expozice nebo www.bvv.cz/eso 

Zapomněli jste, ztratili či nemáte heslo 
k přihlášení? Potřebujete poradit?
Volejte hot line linku 541 152 252

OBJEDNÁVKA TYPOVÉHO STÁNKU

Brno, 25.–28. 6. 2009 

Národní výstava hospodářských 
zvířat a zemědělské techniky

Veletrhy Brno, a.s.
Výstaviště 1
647 00 Brno
Česká republika
Tel.: +420 541 152 839
Fax: +420 541 153 068
www.bvv.cz/expozice
pkuba@bvv.cz
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širší nabídka na: www.bvv.cz/expozice nebo www.bvv.cz/eso  

vnitřní plocha 

Varianta TP3

Varianta TP5

VÝBĚR z TYPOVÝCH STÁNKŮ

Brno, 25.–28. 6. 2009 

Veletrhy Brno, a.s.
Výstaviště 1
647 00 Brno
Česká republika
Tel.: +420 541 152 839
Fax: +420 541 153 068
www.bvv.cz/expozice
pkuba@bvv.cz

                Objednávejte on-line! 		

elektronický objednávkový blok:
jednoduchost objednávání, přehlednost objednávek, rychlá a  efektivní komunikace

V případě objednávky služeb 
přes internet, získáte slevu 10 %
www.bvv.cz/expozice nebo www.bvv.cz/eso 

Vybavení expozice:
1x Stůl Modul 120/60
4x Židle Bystřice I
1x Židle barová
1x Skříňka Octanorm uzamykatelná
1x Věšák samostojný
1x Koš PVC
1x Lednice 170 l + zásuvka na noční proud
1x Zásuvka 220 V
2x Kloubové svítidlo Fareto
1x Podhled zářivkový (4 trubice)
1x Rozvaděč

Vybavení expozice:
1x Stůl kulatý Ø 90 cm
4x Židle Bystřice I
1x Židle barová
1x Skříňka Octanorm uzamykatelná
1x Věšák samostojný
1x Koš PVC
1x Regál
1x Lednice 170 l + zásuvka na noční proud
2x Zásuvka 220 V
1x Kloubové svítidlo Fareto
2x Podhled zářivkový (2 + 4 trubice)
1x Rozvaděč 

V nabídce je zahrnuto:
1. Výstavba expozice
2. Přívod elektrické energie 2 kW
3. �Přívod elektrické energie pro lednici (24hodinový provoz)
4. Vybavení expozice nábytkem
5. Nápis na límci do 15-ti písmen
6. Koberec zvolené barvy
7. Denní úklid expozice
8. Generální úklid expozice
9. Bezplatný servis v průběhu celé akce
10. �Uvedení firmy v abecední části veletržního katalogu, 

exponátu v seznamu exponátů, uvedení v informačním 
systému ELIS

V nabídce je zahrnuto:
1. Výstavba expozice
2. Přívod elektrické energie 2 kW
3. Přívod elektrické energie pro lednici (24hodinový provoz)
4. Vybavení expozice nábytkem
5. Nápis na límci do 15-ti písmen
6. Koberec zvolené barvy
7. Denní úklid expozice
8. Generální úklid expozice
9. Bezplatný servis v průběhu celé akce
10. �Uvedení firmy v abecední části veletržního katalogu, 

exponátu v seznamu exponátů, uvedení v informačním 
systému ELIS

Varianta TP12
Vybavení expozice:
2x Stůl kulatý (Ø 900 mm + Ø 700 mm)
7x Židle Bystřice I
1x Barová židle
1x Skříňka Octanorm uzamykatelná
1x Informační pult Koblitz rohový
1x Regál Combi
1x Věšák samostojný
1x Věšáková lišta
1x Koš PVC
1x Kuchyňka Omnia nová
1x Lednice 170 l + zásuvka na noční proud
4x Zásuvka 220 V
5x Kloubové svítidlo Fareto
2x Zářivky (4 trubice)
1x Rozvaděč 

V nabídce je zahrnuto:
1. Výstavba expozice
2. Přívod elektrické energie 5,5 kW
3. Přívod elektrické energie pro lednici (24hodinový provoz)
4. Přívod vody
5. Vybavení expozice nábytkem
6. Nápis na límci do 15-ti písmen
7. Koberec zvolené barvy
8. Denní úklid expozice
9. Generální úklid expozice
10. Bezplatný servis v průběhu celé akce
11. �Uvedení firmy v abecední části veletržního katalogu, 

exponátu v seznamu exponátů, uvedení v informačním 
systému ELIS
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širší nabídka na: www.bvv.cz/expozice nebo www.bvv.cz/eso  

venkovní plocha

Varianta TE1

Varianta TE2

VÝBĚR z TYPOVÝCH STÁNKŮ

Veletrhy Brno, a.s.
Výstaviště 1
647 00 Brno
Česká republika
Tel.: +420 541 152 839
Fax: +420 541 153 068
www.bvv.cz/expozice
pkuba@bvv.cz

                Objednávejte on-line! 		

elektronický objednávkový blok:
informace o stavu realizace, bez obsáhlého katalogu, bez faxování a posílání poštou

V případě objednávky služeb 
přes internet, získáte slevu 10 %
www.bvv.cz/expozice nebo www.bvv.cz/eso 

Vybavení expozice:
1x Stůl Modul 120/60
6x Židle Bystřice I
1x Skříňka Octanorm uzamykatelná
1x Věšák samostojný
1x Koš PVC
1x Lednice 170 l + zásuvka na noční proud
1x Zásuvka 220 V
1x Osvětlení v podhledu
1x Rozvaděč 

Vybavení expozice:
1x Stůl Modul 120/60
6x Židle Bystřice I
1x Skříňka Octanorm uzamykatelná
1x Věšák samostojný
1x Koš PVC
1x Lednice 170 l + zásuvka na noční proud
1x Zásuvka 220 V
1x Osvětlení v podhledu
1x Rozvaděč 

V nabídce je zahrnuto:
1. Výstavba expozice
2. Přívod elektrické energie 2 kW
3. Přívod elektrické energie pro lednici (24hodinový provoz)
4. Vybavení expozice nábytkem
5. Nápis na límci do 15-ti písmen
6. Koberec zvolené barvy
7. Denní úklid expozice
8. Generální úklid expozice
9. Bezplatný servis v průběhu celé akce
10. �Uvedení firmy v abecední části veletržního katalogu, 

exponátu v seznamu exponátů, uvedení v informačním 
systému ELIS

V nabídce je zahrnuto:
1. Výstavba expozice
2. Přívod elektrické energie 2 kW
3. Přívod elektrické energie pro lednici (24hodinový provoz)
4. Vybavení expozice nábytkem
5. Nápis na límci do 15-ti písmen
6. Koberec zvolené barvy
7. Denní úklid expozice
8. Generální úklid expozice
9. Bezplatný servis v průběhu celé akce
10. �Uvedení firmy v abecední části veletržního katalogu, 

exponátu v seznamu exponátů, uvedení v informačním 
systému ELIS

Varianta TE3
Vybavení expozice:
2x Stůl Modul 120/60
8x Židle Bystřice I
2x Sestava Unimodul (2 police + skříňka)
2x Věšák samostojný
3x Koš PVC
1x Kuchyňka Omnia nová + závěsná skříňka
1x Regál
1x Lednice 170 l + zásuvka na noční proud
3x Zásuvka 220 V
2x Osvětlení v podhledu
1x Rozvaděč
2x Závěs dveřní 

V nabídce je zahrnuto:
1. Výstavba expozice
2. Přívod elektrické energie 5,5 kW
3. Přívod elektrické energie pro lednici (24hodinový provoz)
4. Přívod vody
5. Vybavení expozice nábytkem
6. Nápis na límci do 15-ti písmen
7. Koberec zvolené barvy
8. Denní úklid expozice
9. Generální úklid expozice
10. Bezplatný servis v průběhu celé akce
11. �Uvedení firmy v abecední části veletržního katalogu, 

exponátu v seznamu exponátů, uvedení v informačním 
systému ELIS


